



# 法務部矯正署新聞稿

發稿日期：101年12月18日

發稿單位：法務部矯正署

連絡人：呂宗翰科員

連絡電話：03-3188328 編號：1010063

---

## 長榮有愛、音樂無界-花監收容人從「心」站起來

財團法人張榮發基金會長期致力於社會公益活動，成效卓越，近來為進一步協助矯正機關推展人文教育，該基金會所屬長榮交響樂團，特自今(101)年起舉辦「長榮有愛、音樂無界」巡迴音樂會，本次12月18日下午2時20分假花蓮監獄大禮堂所舉辦之音樂會，乃繼4月10日臺北監獄、5月29日桃園女子監獄、6月14日新竹監獄、8月14日臺中監獄及9月26日泰源技能訓練所後的第六場演出，也是本年度最後一場的演出，本署吳署長憲璋親自到場聆聽，與該監收容人一同體驗這場豐盛的音樂饗宴，同時也給予他們殷切的期許與勉勵。

本署近來致力於推動矯正機關生命教育，本年度更以創新思維舉辦「生命教育戲劇比賽」，花蓮監獄於此次激烈競爭中獲得全國第一名之殊榮，可說正是該監落實生命教育的具體展現，因而本次音樂會特以獲獎之影片「伊不是歹子，伊是我的子」為開場，藉由感人肺腑之劇情沉澱大家的心境，接著主持人簡要介紹長榮交響樂團之組成經過與團員後，隨即展開一連串動人心弦的演出，曲目包含多首旋律優美、膾炙人口的古典小品、法國香頌與各國民謠，如〈望春風〉、〈四季紅〉、〈旅愁〉、〈蘇羅河流水〉等，透過團員精湛的演奏技巧，悠揚的樂音時而如無波湖面靜謐安詳，時而如萬馬奔騰慷慨激昂，緊緊牽動

著在場每一位觀眾的思緒與心情，著實令人感動不已，音樂會最後在大家熱烈且依依不捨的掌聲中，劃下完美的句點。